

сону та спокою у зоні обслуговування. Понад рік особовому складові Лійнійного дїлу на станції Львїв не везло на очїлка, що вїдтак негативно позначалося на зультатах. Та коли цей пост довірили лковнику мїліції Вїталїєві Горському, рави полїпшилися.

Гак само знайшов себе у колективї правлїння МВС України на Львївській лїзницї пїдполковник мїліції Олег Кольчук – начальник вїддїлу мїліції громадської безпеки. Вїн зумїв налаштувати колег серйозну та продуману роботу й оцїнює жного за рївнем професїоналїзму, вмїнм вчасно та правильно реагувати на змїв крїмїногеннїй ситуації, здатнїстю тїсспївпрацювати з населенням і пасажира-

Слїв вдячностї та похвали заслуговує напїльник Лїнійного вїддїлу на станції Іванозанкївськ пїдполковник мїліції Іван Костенський. Пїд його виваженням керївнївом працївники пїдроздїлу надїйно стоїна чатах законностї й правопорядку.

Мїліцію магїстралї й не уважити без чанїх жїнок. Їх вистаєє серед особового таду – вродливих, охайних та старанних рїзних посадах, зї спеціальними звання-. Справно несе службу начальник штаУправлїння полковник мїліції Алла Песє, яка показує взїрець вїдповїдального ацївника. У колективї про неї гомоняють, «старанна, вродлива і в службї кмїтгли». За її плечима – два десятилїття в орїах внутрїшнїх справ і одне з них – у нспортнїй мїліції, незмїнно у вїддїїнформаційно-аналїтичного забезпечен-. де досягнула посади заступника керївка. А вїд середини цюгорїчного червня ла Юрїївна – очїльник штабу. Це голола ланка апарату, яка забезпечує координїю, аналїз, планування, контроль і узгоення дїї пїдроздїлїв з реалїзації державї політики у сферї захисту прав та свобод дїни й громадянина, власностї, інтересїв жїльства вїд злочинних та крїмїнально-отиправних посягань. Пїд орудою Аллїлех – 143 працївників, з яких 17 – в анагї, а 126 – у складї лїнійних пїдроздїлїв.

– Оскїльки доводиться працювати у важкї умовах, – зїзнається Володимир Зеноювич, – з великими моральними та фїніними навантаженнями не кожному пїдту впоратися. І тї, хто залишається у наїх лавах, – вїдданї обраному фаху.

– Нїнї, коли пївнїчний сусїд-агресор немїмно зазїхає на наші пївденно-схїднї ре-ни, одїн із стабїлізувальних факторїв – зїлення боротьби зї злочиннїстю. Як не акро, але вона пронїзує всї сфери жїття жїльства, а також негативно впливає на рально-психологїчний стан людей.

Олександр НУЖНИЙ

овник мїліції Володимир Дї-ника-начальник слїдчого вїддїлу воруч) та заступник начальника-лковник мїліції Василь Пїдгаєць- оперуповноважений капїтан мїповноваженого старшїй прапор-еруповноважений майор мїліції бливих доручень – оперативний ювський та помїчник чергового зведенїй загїн пїдроздїлїв Управ-дї в зонї АТО, пїд час ротації у мїсті

Експертна служба української мїліції. Міжнародна співпраця

Рїк 2014-й: безпека, екстремїзм, тероризм

Саме цї злободеннї проблеми перебували у центрі уваги Міжнародної наукової конференції, яка нещодавно вїдбулася у Республїці Словенїя, у Подгаїську. Тут упродовж двох днїв по-дїловому спїлкувалася аудиторїя з числа знаних вчених рїзних галузей науки, працївників державних установ, правоохоронних та вїйськових структур, органїв самоуправлїння, представникїв громадських органїзацій із семи європейських країн – Словенїї, України, Угорщини, Сербїї, Чехїї, Польщі та Литви. Найбїльш численними були делегації Республїки Словенїя та України.

Спївдружнїсть одностудцїв

Органїзаторами вельми важливого форуму стали Схїдноєвропейська агенція розвитку, Словенське бїро Міжнародного комїтету з боротьби проти органїзованої злочинностї, тероризму і корупції, Мїністерство оборони Республїки Словенїя, Академїя оборони Республїки Словенїя, Братиславська академїя поліції, Міжнародна органїзація глобального розвитку бїзнесу «AGENFOR», Експертна служба МВС України, Львївський унїверситет бїзнесу та права, Вища школа Карлових Вар та нїші вищї навчальнї заклади й громадські органїзації.

Вїдкривали захїд президент Словенського бїро згаданого Міжнародного ко-

мїтету генерал-поручик Йозеф Жатко та мер Подгаїська Владимир Бакош. Потїм з науково обгрунтованими доповїдями виступили понад 20 учасникїв, зокрема два представники Експертної служби МВС України – першїй заступник начальника Державного науково-дослїдного експертно-крїмїналїстичного центру вїдомства полковник мїліції, кандидат юридїчних наук, доцент Роман Заяць і начальник Науково-дослїдного експертно-крїмїналїстичного центру при Головному управлїнні МВС України у Львївській областї полковник мїліції, доктор юридїчних наук, професор Любомир Сопїльник. Подаємо тези їхнїх промов.



На знімку: учасники конференції.

Роман ЗАЯЦЬ

«Коло правосуддя», засноване на уснїй традиції індіанцїв Канади та пївночї США, означає обговорювати проблеми населення у колї. А індіанцї й мїсцевї правоохоронцї встановили партнерство між громадами та державними органами з метою спїльної вїдповїдальностї за розв'язання проблем злочинностї. Нїнїшня конференція, як на мене, – вїдвертий дїалог надїйних партнерїв, своєрїдна переконлива спївдружнїсть одностудцїв з рїзних країн, котрї неабїяк переймають-ся завтрашнїм днем Всесвїту – без воєн, екстремїзму, тероризму й корупції.

ної влади, правозахисних, мїсцевого самоврядування й широкої громадськостї щодо ефективної протидїї злочинностї. Подолання її – ключ до розбудови незалежної України як демократичної, правової держави.

Ця проблема – одна з ключових у твореннї нашої сучасної держави, в якїй людина, її жїття, здоров'я, честь, гїднїсть, недоторканнїсть і безпека визнавалися б найвищими соціальними цїнностями. В Україні закладено солїднї правовї пїдвалини жїттедїяльностї всього державного й суспїльного органїзму. Ми прагнемо до утвердження громадянської спїльно-

и. Справно несе службу начальник штабу Управління полковник міліції Алла Пех, яка показує взірць відповідального раціоніка. У колективі про неї гомонять, ю «старанна, вродлива і в службі кмітлива». За її плечима – два десятиліття в органах внутрішніх справ і одне з них – у транспортній міліції, незмінно у відділі інформаційно-аналітичного забезпечення, де досягнула посади заступника керівника. А від середини цього річного червня Алла Юрївна – очільник штабу. Це головна ланка апарату, яка забезпечує координацію, аналіз, планування, контроль і узгодження дій підрозділів з реалізацією державної політики у сфері захисту прав та свобод людини й громадянина, власності, інтересів суспільства від злочинних та кримінально-ротиуправних посягань. Під орудою Алли Пех – 143 працівників, з яких 17 – в апаті, а 126 – у складі лінійних підрозділів.

– Оскільки доводиться працювати у важких умовах, – зізнається Володимир Зенойович, – з великими моральними та фізичними навантаженнями не кожному під силу впоратися. І ті, хто залишається у наших лавах, – віддані обраному фаху.

Нині, коли північний сусід-агресор неримно зазіхає на наші південно-східні регіони, один із стабілізуювальних факторів – посилення боротьби зі злочинністю. Як не мікро, але вона пронизує всі сфери життя суспільства, а також негативно впливає на морально-психологічний стан людей.

Олександр НУЖНИЙ

Володимир Диньник – начальник слідчого відділу (Іворуч) та заступник начальника-полковника міліції **Василь Підгаєць** – оперуповноважений капітан міліції, оперуповноважений старший прапорщик оперуповноважений майор міліції **Олександр Близький** та помічник чергового зведеного загін підрозділів Управління в зоні АТО, під час ротації у місті Ілчівській у Донецькій області.

Фото Володимира КОМАРА з УМВС України на Львівській залізниці



ваної злочинності, тероризму і корупції, Міністерство оборони Республіки Словенія, Академія оборони Республіки Словенія, Братиславська академія поліції, Міжнародна організація глобального розвитку бізнесу «AGENFOR», Експертна служба МВС України, Львівський університет бізнесу та права, Вища школа Карлович Вар та інші вищі навчальні заклади й громадські організації.

Відкривали захід президент Словенського бюро заданого Міжнародного ко-

ма два представники Експертної служби МВС України – перший заступник начальника Державного науково-дослідного експертно-криміналістичного центру відомства полковник міліції, кандидат юридичних наук, доцент Роман Заяць і начальник Науково-дослідного експертно-криміналістичного центру при Головному управлінні МВС України у Львівській області полковник міліції, доктор юридичних наук, професор Любомир Сопільник. Подаємо тези їхніх промов.



На знімку: учасники конференції.

Роман ЗАЯЦЬ

«Коло правосуддя», засноване на усній традиції індіанців Канади та півночі США, означає обговорювати проблеми населення у колі. А індіанці й місцеві правоохоронці встановили партнерство між громадами та державними установами з метою спільної відповідальності за розв'язання проблем злочинності. Нинішня конференція, як на мене, – відвертий діалог надійних партнерів, своєрідна переконлива співдружність однодумців з різних країн, котрі неабияк переймаються завтрашнім днем Всесвіту – без воєн, екстремізму, тероризму й корупції.

Ми, сучасні вчені, фахівці, просто небайдужі люди, маємо сприяти пошукові можливих реальних шляхів зведення до мінімуму в кожному суспільстві цих ганебних проявів. А на форумі треба окреслити скоординовані дії органів держав-

ної влади, правозахисних, місцевого самоврядування й широкої громадськості щодо ефективної протидії злочинності. Подолання її – ключ до розбудови незалежної України як демократичної, правової держави.

Ця проблема – одна з ключових у творенні нашої сучасної держави, в якій людина, її життя, здоров'я, честь, гідність, недоторканність і безпека визнавалися б найвищими соціальними цінностями. В Україні закладено солідні правові підвалини життєдіяльності всього державного й суспільного організму. Ми прагнемо до утвердження громадянської спільноти, основними ознаками якої є: пріоритет прав і свобод людини, підпорядкованість держави інтересам людини й суспільства, соціально-орієнтована ринкова економіка, політичний і економічний плюралізм, демократія та соціальна справедливість.

Любомир СОПІЛЬНИК

Учасники Міжнародної наукової конференції повинні, відповідно до зрослих вимог часу та непростих кризових умов, спільно виробити аргументовані конкретні рекомендації щодо посилення економічної безпеки держав, а також твердого протистояння екстремізму й тероризму. Зараз, у зв'язку з анексією Криму і війною, розв'язаною Росією з агресивним наміром відібрати в Україні південно-східні регіони, щодня зростає загроза тероризму. Він може будь-якої миті перекинутися з наших земель на європейські простори, позаяк унаслідок бойових дій на Донбасі на руках у людей опинилося багато вогнепальної зброї. Такого розвитку подій не можна допустити, і ми повинні занести це до рекомендацій у підсумках роботи конференції.

У пинішній складній політичній, економічній, криміногенній обстановці питання проведення масштабного скоординованого наступу на злочинність, викорі-

нення корупції та належного забезпечення конституційного ладу, прав і свобод людини, економічної безпеки держави заслуговують особливої уваги усіх центральних та місцевих органів влади, місцевого самоврядування, наукових установ, засобів масової інформації, широких кіл громадськості.

Насамкінець – і про урочисту подію. Словенське бюро Міжнародного комітету з боротьби проти організованої злочинності, тероризму і корупції нагородило полковника міліції, доцента Романа Ярославовича Заяця і полковника міліції, професора Любомира Івановича Сопільника Грамотою вдячності за надану допомогу у співробітництві та з нагоди другої річниці «ICOCRIM» Словенського бюро, а також медалями «За боротьбу зі злочинами і тероризмом». Країні представники міліції України отримали заслужену почесну відзнаку.

Записав Олександр НУЖНИЙ